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NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
Na statusnoj konferenciji održanoj 4. novembra 2022. u predmetu Tači i drugi, sudija za prethodni postupak 
je potvrdio da namerava da do kraja godine prosledi predmet pretresnom panelu. On je takođe izjavio da je 
održana statusna konferencija verovatno poslednja u fazi  prethodnog postupka, osim ukoliko se ne ukaže 
potreba  za održavanjem nove konferencije. 
 
Javna redigovana verzija pretpretresnog podneska g. Tačija, podneta 21. oktobra, dostupna je sada javnosti.  
 
Kad je reč o preostalim rokovima, sudija za prethodni postupak je naložio odbrani da do 18. novembra 
podnese eventualne prigovore na dopuštenost dokaznog materijala. 
 
Tužilaštvu je takođe određen rok do 18. novembra za podnošenje preliminarnog spiska prvih 40 svedoka koje 
namerava da izvede na suđenju. 
 
U istom predmetu, shodno nalogu sudije za prethodni postupak, tužilaštvo je razmotrilo stepen tajnosti 

dokaznog materijala i sudija za prethodni postupak je odobrio zahtev tužilaštva da se stepen tajnosti više od 

8.000 dokumenata i dokaznih predloga promeni u „javno“.  

 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, zastupnik žrtava je dostavio pretresnom panelu podnesak o postupku 
reparacija u tom predmetu. Zastupnik u svom podnesku traži da se postupak o eventualnim reparacijama 
žrtvama vodi istovremeno sa krivičnim postupkom. Zastupnik dalje iznosi da ukoliko pretresni panel oglasi 
krivim g. Šalju, same sudije treba da izdaju nalog o reparacijama a ne da to pitanje proslede na rešavanje u 
parničnom postupku na Kosovu. 
 
Zastupnik žrtava je takođe zatražio da panel u presudi donese odluku o obimu i visini štete, gubitka ili 
oštećenja koje su pretrpele žrtve, nevezano za eventualni nalog o reparacijama i bez obzira na to da li  
pretresni panel proglasi g. Šalju krivim ili nevinim. Pretresni panel još uvek nije doneo odluku po tom 
podnesku. 
 
U predmetu protiv g. Hisnija Gucatija i g. Nasima Haradinaja, panel Apelacionog suda je 3. novembra odbio 
zahteve odbrane u kojima se traži da žalbeni panel razmotri svoju raniju odluku kojom je odbijen zahtev 
timova odbrana za izmenu i dopunu njihovih najava žalbe. 
 
Odbrana je u svojim ranijim zahtevima iznela da je tužilaštvo prekršilo obavezu obelodanjivanja tokom 
suđenja. U svojoj odluci, žalbeni panel je podsetio odbranu da ukoliko strana u postupku utvrdi, po okončanju 
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sudskog postupka, da je eventualno prekršena obaveza obelodanjivanja, ona može zatražiti izricanje 
alternativne mere putem podnošenja zahteva žalbenom panelu. Drugim rečima, panel je zaključio da najave 
žalbe nisu ispravan način za iznošenje tvrdnje o kršenju obaveze obelodanjivanja. 
  
S obzirom na to da svi podnesci koji se dostavljaju Specijalizovanim većima moraju biti javni osim ako postoje 
izuzetni razlozi da se vode kao poverljivi, panel Apelacionog suda je naložio timovima odbrane da podnesu 
javne redigovane verzije svojih zahteva u roku od sedam dana.  
 
Panel Apelacionog suda je takođe doneo odluku o rasporedu rada na predstojećem žalbenom pretresu 
zakazanom 1. i 2. decembra 2022. Rasprava će 1. decembra početi sa uvodnim izlaganjem predsedavajućeg 
sudije. Nakon toga, oba tima odbrane će predočiti svoje argumente panelu.   
 

Dana 2. decembra, tužilaštvo će imati mogućnost da odgovori na argumentaciju timova odbrane koji će 

potom moći da iznesu repliku na odgovor tužilaštva. Gospodinu Gucatiju i gospodinu Haradinaju će takođe 

biti pružena prilika da se obrate panelu. Rasprava će se okončati završnim izlaganjem predsedavajućeg sudije. 

 

Žalbeni pretres se može pratiti iz galerije za posetioce ili preko internet stranice Specijalizovanih veća, sa 

odloženim početkom prenosa od 45 minuta.   

 
 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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